



省委主题教育第十七巡回指导组来我校督查指导主题教育开展情况

本报讯(组织部通讯员)5月29日至30日,省委主题教育第十七巡回指导组一行来我校开展领导干部政治素质调研,并通过现场观摩、实地走访、座谈交流等方式督查指导我校主题教育开展情况。

省委主题教育第十七巡回指导组组长蒋珍明带队到明德楼、兴礼楼、仁心楼等地了解教室多媒体设备等情况,并观摩了“梁林校区一期多媒体设备升级改造”专项整治工作推进会。会上,与会人员探讨了工作推进过程中可能遇到的问题以及对策举措,党委委员、副校长张琦就相关部门(单位)与学院加强联系、做实做细专项整治工作提出了要求。蒋珍明指出,要坚

持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,进一步推进学校教育事业高质量发展。他对做好专项整治工作提出三点要求:要“清”,要把教室底数摸清,真正到教室里开展调查研究;要“准”,结合教师对多媒体设备的需求准选合适的型号,结合实际选好供应商;要“早”,工作越早落实,早用早出效益,还要提高要求,确保多媒体设备成果展等。

省委主题教育第十七巡回指导组副组长余建森带领中层正职进行了领导干部政治素质调研谈话,并召开了主题教育师生座谈会听取师生党员对学校高质量发展的意见建议。

嘉兴学院开展第二次集中学习推进主题教育学深悟透出彩



5月25日到27日,嘉兴学院开展主题教育第二次集中学习,校领导卢新波、吴云达、钱方明、胡俊云、陈新友、张琦、陈荣达、周宏伟和全体中层干部,通过参加专题辅导、集中自学、分组研讨和现场教学等方式参加了集中学习。

中央和省委部署开展主题教育以来,学校牢牢把握主题教育总要求,对省委提出的走前列、作示范的要求,以“当先锋、争一流”为目标,坚持先学一步、学深一层、学实一些,做到坚守本色、擦亮底色、彰显特色,高标准高质量推进主题教育学深悟透出彩。

专家辅导深入学,学深一层擦亮底色

5月26日,学校特邀教育部“长江学者”特聘教授、中国科学院大学公共管理学院院长杨凤城来校作《习近平著作选读》专题辅导报告。校党委书记卢新波主持会议。

杨凤城从党的十八大以来新时代中国特色社会主义发展的伟大历程着手,带领与会人员深刻领悟了习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,深刻感悟了习近平新时代中国特色社会主义思想的思想伟力,深刻领会了蕴含其中的哲学品格和历史担当。他指出,我们要增强历史思维,善用大历史观,将习近平新时代中

法学院,听取了学院主题教育开展情况汇报,了解了学院师生党员主题教育指定书目的学习情况和中层干部的调研情况。他要求,各学院要抓好学习、学深悟透,深入调研,破解难题,总结经验,树立典型,真正将主题教育落实深细落实。余建森一行还参观了经济管理国家级实验教学示范中心、MPAcc教育中心和经济学院办学成果展等。

省委主题教育第十七巡回指导组还与全校校领导及中层正职进行了领导干部政治素质调研谈话,并召开了主题教育师生座谈会听取师生党员对学校高质量发展的意见建议。

做实做细做好:要聚焦中心工作,切实在推动学校高质量发展中笃行不怠,切实把学习成果转化为推动学校创建一流应用型综合性大学的思路举措,全心全意为师生办实事解难题,凝心聚力推动学校各项事业高质量发展。

领导带头集中学,先学一步坚守本色

5月25日,学校党委正式启动主题教育第二次集中学习。校党委副书记吴云达传达了省委主题教育第十七巡回指导组相关工作要求,简要总结了学校主题教育开展情况,并对下一阶段工作进行部署。

吴云达要求,学校各级党组织要思想认识再深化,提高“十指弹钢琴”的本领,将工作与主题教育结合起来,发挥领头雁作用,努力做到学铸魂、以学增智、以学正风,以学促干方面取得实实在在的成效;要统筹推进再细化,在把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制有机融合、一体推进上下功夫,再细化;要责任落实再强化,各二级党组织要切实扛起主体责任,主要负责同志要认真履行第一责任人职责,班子成员要认真履行“一岗双责”,强化工作责任,抓好工作落实,引领主题教育扎实有效开展。

循迹溯源践行学,学实一些彰显特色

5月27日,校领导、全体中层干部先后前往海盐秦山核能科技馆、雪水港村等考察点进行循迹溯源、实地调研。海盐秦山核能科技馆是目前国内最大、参观体验最丰富、最具特色的核能科技馆,设有核能与发展、核能与安全、核能与生活等主题展区。大家在讲解员的带领下共同回顾了中国核电发展之路,重温了秦山核电在中国核电从无到有、从小到大、走出国门、参与世界核电技术竞争的奋进历程中作出的重要贡献。

随后,大家循迹溯源来到习近平总书记在浙江工作期间调研过的雪水港村。作为浙江省“千万工程”的示范点,雪水港村充分挖掘、整合特色资源,打造了以“雪水春早·幸福港湾”为主题的集红色文化教育、生态观光、农耕文化体验等功能于一体的江南特色美丽乡村,演绎出独具特色的乡村振兴“雪水港样本”。调研人员通过实地调研,学习了雪水港村书记嘱托走出的特色发展之路,切实感受到了以雪水港村为代表的社会主义新农村的跨越发展。

集中学习期间,全体校领导、中层干部还围绕“学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,加快推进学校创大建一流进程”主题,分组进行了深入研讨交流。

通过第二次集中学习,大家纷纷表示,要牢记殷切嘱托,守好红色根脉,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作,切实发挥领导干部的“关键少数”作用,层层示范,层层带动,力求做到“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,坚定斗争意志,增强斗争本领,敢于担当、善于担当,以抢的意识、争的劲头、拼的勇气,将各项工作



学校高质量发展工作推进会召开

本报讯(办公室通讯员)5月30日,学校高质量发展工作推进会召开。校长陆军院士主持会议并讲话。校领导胡俊云、张琦、陈荣达、周宏伟出席会议。

会上,陆军院士领学了习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神和习近平总书记关于科技自立自强的重要指示精神。他指出,学校要牢记习近平总书记关于“四个全面”的重要要求,紧紧围绕“两个坚持”“三个支撑”“三个引领”,主动作为,充分作为,以高水平工作成效推动学校高质量发展。要强化顶层设计,主动融入教育、科技、人才一体化推进新布局,认真谋划、整体策划、协调推进综合改

革,加快构建“1+N+X”高质量发展体系。要深化调查研究,结合开展主题教育,坚持目标导向、问题导向、结果导向,充分借鉴兄弟高校的成功办学经验,不断完善办学治校体制机制,全面激发师生发展活力,凝聚聚力加快建设有特色、善创新的一流应用型综合性大学。

与会校领导围绕学科专业体系建设、教学科研水平提升、资源使用效益提升、数字校园建设等,就如何推动学校高质量发展进行了交流发言。



学校召开党委会议 传达学习习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神

本报讯(办公室通讯员)主题教育深入展开之际,6月1日,学校召开党委会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神,研究部署贯彻落实工作。校党委书记卢新波主持会议,校党委副书记吴云达等出席。

会议认真学习宣传贯彻热潮,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与贯彻落实党的二十大精神结合起来,深入开展主题教育结合起来,聚焦教育现代化和教育强国建设这一重大主题,及时跟进学,全面系统、联系实际学,做到学深悟透、融会贯通,持续推动学习贯彻习近平总书记关于建设教育强国重要指示精神,主动融入教育、科技、人才一体推进新格局,系统构建高质量发展体系,不断提升学校对区域经济社会高质量发展的支撑力、贡献力。要能力建强,加强教师队伍建设。牢记习近平总书记对教师的殷切嘱咐和期望,批示精神作为首要政治任务,切实将党的领导贯穿办学治校各领域、教育教学各环节、人才培养各方面,以实际行动坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要担使命,落实立德树人根本任务。坚守为党育人、为国育才初心使命,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,守正创新推进“三进”工作,引导学生树立坚定的理想信念,永远听党话、跟党走,矢志奉献祖国和人民。要抓内涵,深入推进行高质量发展。全面贯彻落实习近平总书记关于建设教育强国重要指示精神,主动融入教育、科技、人才一体推进新格局,系统构建高质量发展体系,不断提升学校对区域经济社会高质量发展的支撑力、贡献力。要能力建强,加强教师队伍建设。牢记习近平总书记对教师的殷切嘱咐和期望,批示精神作为首要政治任务,切实将党的领导贯穿办学治校各领域、教育教学各环节、人才培养各方面,以实际行动坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要担使命,落实立德树人根本任务。坚守为党育人、为国育才初心使命,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,守正创新推进“三进”工作,引导学生树立坚定的理想信念,永远听党话、跟党走,矢志奉献祖国和人民。要抓内涵,深入推进行高质量发展。

卢新波指出,习近平总书记的重要讲话,高度肯定了新时代教育事业取得的显著成就,深刻阐述了中国特色社会主义教育强国的丰富内涵,科学回答了建设教育强国的一系列重大问题,通篇闪耀着马克思主义中国化时代化的真理光芒,极具政治性、思想性、战略性、指导性,为学校在新征程上加快推进教育现代化、助力建设教育强国、办好人民满意的教育指明了前进方向,提供了根本遵循。

卢新波强调,全校各级党组织要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与贯彻落实党的二十大精神结合起来,深入开展主题教育结合起来,聚焦教育现代化和教育强国建设这一重大主题,及时跟进学,全面系统、联系实际学,做到学深悟透、融会贯通,持续推动学习贯彻习近平总书记关于建设教育强国重要指示精神,主动融入教育、科技、人才一体推进新格局,系统构建高质量发展体系,不断提升学校对区域经济社会高质量发展的支撑力、贡献力。要能力建强,加强教师队伍建设。牢记习近平总书记对教师的殷切嘱咐和期望,批示精神作为首要政治任务,切实将党的领导贯穿办学治校各领域、教育教学各环节、人才培养各方面,以实际行动坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要担使命,落实立德树人根本任务。坚守为党育人、为国育才初心使命,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,守正创新推进“三进”工作,引导学生树立坚定的理想信念,永远听党话、跟党走,矢志奉献祖国和人民。要抓内涵,深入推进行高质量发展。



红领巾寻访科学家

国际儿童节前夕,5月30日,全国科技工作者日当天,中国工程院院士、校长陆军在梁林校区,会见了前来参加共青团南湖区委、南湖区委少工委“红领巾寻访科学家”活动的少先队员代表,并与队员们进行面对面交流。

嘉兴学院党委理论学习中心组举行习近平总书记关于“千万工程”和“浦江经验”两个重要批示精神专题学习会

本报讯(宣传部通讯员)6月1日,嘉兴学院党委理论学习中心组举行习近平总书记关于“千万工程”和“浦江经验”两个重要批示精神专题学习会。校党委书记卢新波主持会议。

高农民生活质量为核心的村庄整治建设大行动,是突出问题导向、民意导向、趋势导向,目标导向的大手笔,充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想真理力量和实践伟力,展示了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的无比优越性。从“千万工程”中,我们要汲取宝贵的思想启迪和精神力量,坚持统筹推进引领,科学设计,坚持尊重实际、精准施策,坚持系统治理、久久为功。

卢新波指出,今年是“八八战略”实施20周年,也是“千万工程”实施20周年。“千万工程”和“浦江经验”充分体现了习近平总书记对浙江的深切关怀和殷切期望,为我们新征程上不断夯实中国式现代化基础指明了方向、提供了遵循。我们要从坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”的政治高度出发,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,深刻领会习近平总书记重要批示的重大理论和实践意义,不断增强“思想强、党性高、重实践、建新功”的高度自觉。

卢新波强调,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记的两个重要批示精神,学思践悟“千万工程”和“浦江经验”蕴含的战略思维、系统观念、为民情怀、前列意识、问题导向、务实作风,谱写好创建一流应用型综合性大学的新篇章。要坚持问题导向,进一步增强创新突破的行动自觉,以开展主题教育为契

我校与嘉兴经开区签署“双百行动”计划 校地协同战略合作框架协议

本报讯(人事处通讯员)5月26日,我校与嘉兴经开区签署“双百行动”计划校地协同战略合作框架协议,并联合主办“经才无限”高层次人才主题音乐会暨嘉兴经开区“文化润智”系列活动启动仪式。

嘉兴市委常委、副市长、嘉兴经开区党工委书记齐力,嘉兴市人力资源和社会保障局党委副书记、副局长张敏,嘉兴市委组织部常务副会议成员、市委人才办专职副主任屠群贤,嘉兴市教育局党组成员、副局长苏海林,嘉兴经开区党工委委员、党群工作部部长王勤芳,校党委书记卢新波,校党委副书记吴云达,校党委委员、副校长(主持日常工作)胡俊云,洛杉矶加州大学终身教授胡锦,国投科技创新有限公司总经理沈伟等领导和嘉宾出席活动。

卢新波致词。他表示,学校人才工作的高质量发展离不开嘉兴各级党政部门、企事业单位的大力支持。学校始终将人才作为立校之本、兴校之基、强校之源,大力实施人才强校首位战略,加快打造一流人才集聚高地和科技创新高地,全力以赴建设有特色、善创新的一流应用型综合性大学。学校将持续为人才提供施展才华的广阔舞台,为人才提供持续成长的良好环境,为人才安居乐业提供全方位服务保障。

签约仪式上,胡俊云和王勤芳分别代表校地双方签约。

齐力、吴云达、张敏、屠群贤、苏海林、沈伟共同启动嘉兴经开区“文化润智”系列活动。

一句话新闻

□ 5月27日至28日,2023年全国高等学校建筑环境与能源应用工程专业课程思政建设研讨会暨课程思政教学培训会在我校召开。教育部高等学校建筑环境与能源应用工程专业教学指导分委员会主任委员、清华大学教授朱颖恒,校党委书记卢新波,党委委员、副校长张琦等出席开幕式。

□ 6月8日,嘉兴市共同富裕现代化基本单元建设校地合作签约仪式暨第一次工作交流会举行。校党委书记、中国共同富裕研究院院长卢新波,嘉兴市政府副秘书长、办公室党组成员王伟华,嘉兴市住房和城乡建设局党组书记、局长陆芸出席活动并讲话。

